

31 декабря 2024 года

P-2024-Меры повышения эффективности

региональных центров-001

КОМУ: ИСПОЛНИТЕЛЬНЫМ ДИРЕКТОРАМ РЕГИОНАЛЬНЫХ ЦЕНТРОВ

ТЕМА: МЕРЫ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕГИОНАЛЬНЫХ
ЦЕНТРОВ: СТИМУЛИРУЮЩАЯ ВЫПЛАТА ПО ПРОГРАММЕ
САМОСТОЯТЕЛЬНОГО ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ

Цель данного письма - предоставить обновленную информацию о стимулировании как мерах повышения эффективности региональных центров (RCPM) для Программы самостоятельного принятия решений (SDP) и о предстоящих распределениях средств, а также дать дополнительные рекомендации по учету.

Стимулирование SDP

В [письме](#) от 17 июня 2024 года Департамент предоставил подробную информацию об [обновленных требованиях к отчетности SANDIS](#). Каждый из 21 региональных центров успешно справился с этой задачей, внося необходимые элементы данных, связанные с SDP, в SANDIS к 31 августа 2024 года. В результате каждому региональному центру будет предоставлена поощрительная выплата в размере 362 000 долларов.

Распределение средств

Региональные центры получают стимулирующую выплату для SDP в рамках распределения средств серии D-4, которая была выделена 26 декабря 2024 года. В дополнение к распределению средств, связанных с SDP, в серии D-4 также будут распределены средства стимулирования на 2022-23 финансовый год в соответствии с [директивой](#), выпущенной 29 июля 2024 года. Распределение D-4 представляет собой первое распределение RCPM, включающее все заработанные на сегодняшний день поощрения.

Подача заявок

Эти средства уже заработаны. Региональным центрам не нужно ждать, пока произойдут расходы/закупки, прежде чем подавать заявления. Заявки должны быть поданы на всю сумму ассигнований не позднее 15 марта 2025 года, чтобы они были обработаны в конце года, с использованием стандартной формы заявки для операций Общего фонда. Региональные центры должны разработать внутренние процессы отслеживания для предотвращения дублирующих заявок после фактического осуществления расходов.

Бухгалтерский учет

Региональные центры могут по своему усмотрению использовать эти средства стимулирования для удовлетворения своих операционных потребностей. Для обеспечения контроля за использованием этих ресурсов в масштабах штата были созданы счета операционных расходов в главной книге, как указано в [Техническом Бюллетене 557, выпущенном 16 декабря 2024 года](#). Счета состоят из прямых расходов, косвенных расходов и расходов на ИТ/оборудование, что отражает операционную структуру, определенную в формуле основного штатного расписания.

По вопросам, связанным с этим письмом, обращайтесь по адресу RCMeasures@dds.ca.gov. Мы хотели бы поздравить все региональные центры с получением этого поощрения.

Искренне,

Оригинал подписан:

MICHI A. GATES, Ph.D.

Главный заместитель директора по программным услугам

копии: Администраторы региональных центров

Директора по работе с клиентами региональных центров

Директора по работе с населением региональных центров

Ассоциация агентств региональных центров

Pete Cervinka, Департамент по вопросам обслуживания людей с нарушениями развития

Carla Castañeda, Департамент по вопросам обслуживания людей с нарушениями развития

Ernie Cruz, Департамент по вопросам обслуживания людей с нарушениями развития